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   Z Á P I S  
ze zasedání JHC KVS č. 5/2024 konaném dne 14. května 2024 

 
Přítomni: T. Kratochvíl, P. Koranda, J. Emmer, J. Kratochvíl, V. Janoušek, V Zach, K. 
Kohoutová                     
Hosté:   
Omluveni: P. Oulík, B. Cháb, J. Homan 
Místo konání: zasedací místnost ČUS, náměstí P. Otakara II č. 33, Č. Budějovice       

 
Zahájení  

Jednání zahájil a řídil předseda JHC KVS T. Kratochvíl  
 
Komise rozhodčích V. Janoušek  

o Seminář pro nové rozhodčí proběhl v pořádku 
o Nové dresy pro rozhodčí – byly předloženy vzorová polo trička značky Joma a dle 

rozhodnutí budou pořízena trička POLO CAMPUS III TMAVĚ MODRÉ pro cca 60 
rozhodčích. KR předloží požadovaný počet triček dle jednotlivých velikostí. 

o Návrh na společné setkání všech rozhodčích na turnaji Loučení s létem na konci 
srpna v areálu TJ Meteor Č. Budějovice – úkol trvá 
 

Komise mládeže K. Kohoutová a P. Oulík 
o Probíhá příprava rozpisu soutěží na nový soutěžní ročník 2024/2025 a zároveň 

přihlašování družstev do jednotlivých věkových kategorií. 
o Dne 3. 6. 2024 proběhne schůzka na předpřípravu soutěží a návrhu rozpisu – 

připravil P. Oulík. 
o Dne 12. 6. 2024 se uskuteční losovací aktiv všech přihlášených oddílů v salonku 

restaurace Hoch Špalíček od 16,00 hodin 
o Zavedení e-zápisu v mládežnických soutěžích je naplánováno od nového 

soutěžního ročníku 2024/2025 – úkol trvá 
o Vytvoření interaktivního kalendáře, kde budou zaznamenány všechny krajské 

soutěže – úkol trvá 
 

STK J. Emmer a J. Kratochvíl  
o Soutěže KP M a Z skončily 
o Hostování hráčů/hráček mladších 23 let – pro příští soutěžní ročník informovat o 

této možnosti v předstihu všechny kluby – úkol trvá 
o E-zápis je postupně zkoušen ve všech soutěžích KP mužů a žen, od nového 

soutěžního ročníku bude zaveden ve všech soutěžích.  
 
Olympiáda dětí a mládeže 2024 

o Je nutné navrhnout ambasadora za volejbal – osloven M. Šotola 
o Příprava olympiády probíhá dle plánu, dne 22. 5. 2024 se uskuteční schůzka 

organizátorů.  
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o Do 27. 5. 2024 je nutné nahlásit počty a velikosti oblečení pro sportovce, trenéry 

a organizátory 
o Zajištění míčů a sítí na ČVS – úkol trvá - T. Kratochvíl  

 
Minivolejbal 

o Další kolo barevného festivalu minivolejbalu proběhne 26. 5. 2024 v areálu TJ 
Meteor v Rožnově v Českých Budějovicích. Dne 24. 5. 2024 je nutné převézt 
minivolejbalové sety z haly Lokomotiva na Meteor (brigáda – kdo může?) 
 

 
Ostatní 

o Ocenění jubilantů a osobností 2024 – navrhnout termín předání – úkol trvá 
o Schváleno zakoupení nových dresů pro KCM beach v částce 24 tis. Kč  
o Termínovník úkolů ČVS – formulář č. 9 – přehled družstev v krajských a 

okresních soutěžích – termín 30. 6. 2024 
 
 
 

Příští zasedání výboru JHC KVS je plánováno na úterý 11. 6. 2024 v zasedací místnosti 
ČUS, náměstí P. Otakara II č. 33, Č. Budějovice, služba P. Oulík.                  
   
  
V Českých Budějovicích dne 6. června 2024  
  
Zapsal: P. Koranda  
 
Schválil: Tomáš Kratochvíl, předseda KVS 


